K. ATRIBUȚIILE ȘI RĂSPUNDERILE CE REVIN ANGAJATULUI: 
· Este subordonată directorului executiv și șefului serviciului din cadrul Serviciului Programe și Servicii Sociale.
· Activități desfășurate în cadrul instituției de învățământ unde a fost repartizată:
· Participă zilnic la activitatea de întreținerea a spațiului intern și extern al instituției, respectiv a spațiilor verzi;
· Participă la curățenia generală organizată în cadrul instituției; 
· Participă la lucrările de igienizare a locului de muncă;
· Participă la alte activități specifice serviciului de salubrizare organizate (lucrări întreținere spații verzi, asigurarea selectivității deșeurilor, etc.);
· Răspunde de păstrarea în condiţii bune a materialelor de curăţenie, cele personale şi ce se foloseşte în comun. Răspunde de bunurile mobile încredințate în scopul efectuării atribuțiilor sale;
· Informează conducerea unității / persoana desemnată asupra tuturor problemelor ivite în buna desfășurarea a activităților zilnice;
· Adoptă permanent un comportament în măsură să promoveze imaginea și interesele serviciului; Nu părăsește locul de muncă, decât în cazuri deosebite și numai cu aprobarea șefului ierarchic. Răspunde de serviciile și activitățile desfășurate.
· Alte tipuri de activități desfășurate:
· Desfăşoară activităţi pentru promovarea imaginii serviciului/serviciilor în cadrul căruia își desfășoară activitatea;
· Participă activ la ședințele organizatorice, întâlnirile de lucru și la diferite tipuri de activități inițiate de șeful ierarchic; 
· La solicitarea șefului ierarchic participă la organizarea diverselor activităţi ale instituţiei și ale serviciilor din subordine; 
· Respectă prevederile Regulamentului de organizare şi funcţionar, a Regulamentului de ordine interioară, precum şi a Codului etic;
· Îndeplineşte orice alte atribuţii intervenite pe parcurs, în limitele prevederilor legale şi orice alte activități relevante pentru scopul acestui post; 
· Respectă normele de securitate şi sănătate în muncă conf. Legii securităţii şi sănătăţii în muncă nr. 319/2006. 
